Was haltet lhr vom neuen Studio-Mac?

Beitrag von ,,CMMChris“ vom 24. Marz 2022, 09:11

Die minimale Drehzahl hat einfach mit dem Lifter an sich zu tun. Ab einem bestimmten Punkt
bleiben Lufter einfach stehen. Der Punkt, an dem der Lifter stehen bleibt, kann sich im Laufe
der Zeit auch nach oben verschieben - sei es durch Verschleif oder Schmutz. Um das zu
verhindern, braucht es eine gewisse Minimaldrehzahl, die bei kleinen Liftern selten unter 1000
RPM liegt.

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/55994-was-haltet-ihr-vom-neuen-studio- 1
mac/?postiID=741338#post741338
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